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Цель: социализация и реабилитация детей путем включения их в досуговую 

деятельность, создание в коллективе благоприятного психологического климата. 

Задачи: 

- разнообразить досуг детей, создать праздничное настроение; 

- развивать познавательную активность, коммуникативные навыки и 

творческие способности; 

- воспитывать дружеские отношения. 

Место проведения: парк 

Материалы:   газеты, бумажные стаканчики (20 шт.), мяч, 2 длинные веревки, 

втулки от туалетной бумаги, палочки для суши, 

  

Ход мероприятия 

Ведущий:  Чем только не занимаются дети в летние каникулы!    Сегодня мы с 

вами постараемся получить большую порцию хорошего настроения. А затеи у 

нас сегодня разные: спортивные, интеллектуальные, творческие, 

танцевальные!               

                   Вместе с зеленью и светом, 

                   Вместе с запахом трав 

                   Принесло с собою лето 

                  Много радостных забав.   
 

Вед.: Мы рады приветствовать вас на нашей игровой программе «Летние 

забавы. Сегодня мы проверим, как вы умеете играть и выигрывать одной 

дружной командой. 

 

                                         1.Викторина «Летние загадки». 

1. В дверь, окно 

Стучать не будет 

А взойдет 

И всех разбудит.                                (Солнце) 
 

2. На солнце греется пузатый 

Крепыш в рубашке полосатой        (Арбуз) 
 

3. На солнце я похожий 

И солнце я люблю 

За солнцем поворачиваю 

Я голову свою.                              (Подсолнух) 
 

  

https://www.maam.ru/obrazovanie/srcn


4. Утром бусы засверкали 

Всю траву собой заткали 

А пошли искать их днем 

Ищем, ищем - не найдем.                     (Роса) 

   

5. Звучит труба басисто 

Не трогайте солиста! 

Пускай садится на цветок 

И пьет в антракте сладкий сок.        (Шмель) 

   

6. Летний вечер наступил, 

И запел фонарик. 

Отгадайте. Кто включил 

Желтенький фонарик.                 (Светлячок) 

   

7. Летом много их бывает 

А зимой все вымирают. 

Жарким днем они кружат. 

Над ухом прыгают, жужжат.            (Мухи) 

   

8. Только дождик удалился, 

В небе мостик появился. 

Ярко выгнулся дугой, 

Будто пояс золотой                          (Радуга) 

  

9. Хороводом и в ряд 

В шляпках молодцы стоят, 

Кто ни пройдет, 

Всяк поклон им отдает.                   (Грибы) 

  

10. Во фраке зеленом маэстро 

Взлетает над лугом в цвету. 

Он – гордость лесного оркестра 

И лучший прыгун в высоту.           (Кузнечик) 

  

11. Золотая середина 

И лучи идут кругом. 

Это может быть картина? 

Солнце в небе голубом.                  (Ромашка) 

  

Ведущий:- Ребята, а кто из вас хотя бы раз пробовал картошку, запеченную на 

костре, поднимите руки? Тогда вы представляете, как она жжёт руки, когда её 

только достали из углей. И сейчас я хочу предложить вам встать в круг  и 

поиграть в игру «Горячая картошка». Только вместо картошки у нас будет 

мячик. 

 



 

Игра «Горячая картошка». 

Условие игры: Все становятся в круг, диаметр которого составляет 3 м. У одного 

из игроков в руках должен быть мяч. 

Задача каждого игрока состоит в том, чтобы поймать мяч. Но есть одно условие: 

мяч должен быстро перемещаться от одного игрока к другому, так как все 

помнят, что в руках у них находится «горячая картошка», и если задержишь в 

руках мяч, то сожжешь их. Участники игры, нарушающие правила (мяч касается 

пола, выскальзывает из рук, игрок не смог поймать мяч, задержал в руках более 

одной секунды), автоматически выбывают из игры. 

- Ребята, а кто из вас отдыхал на море или собирается отдыхать этим летом, 

поднимите руки? А вы акул там не видели? А в нашей игре они водятся. Сейчас 

мы с вами поиграем в подвижную игру «Плот». 

Игра «Плот». 

Условие игры: на полу комнаты раскладываются газеты – это воображаемые 

«плоты». Пол вокруг – «вода». Все участники игры медленно двигаются по 

комнате – «плавают в воде». По команде ведущего «Акулы!» все должны 

забраться на «плот», пока он считает до пяти. Если кто-то не смог забраться на 

«плот», значит его «съели акулы», и он выбывает из игры. После каждой атаки 

«акул» один из «плотов» убирается. Игра заканчивается, когда останется только 

один «плот». 

Целью игры является спасти как можно больше людей. 

Ведущий.: Ребята, а когда летом пройдёт дождик, что можно увидеть на небе? 

Какое красивое природное явление? (радугу). 

 Правильно. И сейчас я предлагаю вам вспомнить из каких цветов состоит радуга 

и поиграть в игру «Составь радугу». 

 

Игра «Составь радугу». 

Условие игры: детям нужно найти у себя в предметах одежды цвета радуги и 

построиться в нужном порядке. 

Вед.: Кто желает проверить себя на сноровку приглашаются сюда по 4 человека 

в 2 группы. 

Эстафета  «Кто быстрей» 

 Дети встают в две колонны, держа в руках верёвку на которую первый участник  

 



нанизывает бумажные втулки,  остальные участники по цепочке передают их по 

веревке. Или второй вариант игры : нанизывать по очереди бумажные втулки на 

2 стойки одинаковые по высоте. Побеждает команда которая быстрее справится 

с заданием.  

Конкурсы с бумажными стаканчиками 

 

 

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Конкурс «Найди ботинок»  

Подготовка:  две или более команд, состоящих из 8-12игроков, снимают свою 

обувь и собирают в одну кучу за 15 шагов до них самих. Обувь должна быть 

хорошо перемешана, чтобы издалека никто не смог распознать именно свою. 

Игра. Обе команды выстраиваются в линию, и первый игрок очереди бежит к 

куче и ищет свою обувь. Как найдет, одевает ее и бежит обратно к своей 

команде. Следующий в очереди игрок проделывает то же самое, и так до того 

момента, пока все члены команды не окажутся вновь обутыми. Игра наиболее 

интересна тогда, когда обувь у игроков не отличается разнообразностью!...  

Ведущий: Зарядка разная нужна 

Важна она и для ума! 

Вопросы для 1 команды 

1. Как называется сын овцы? (Ягненок.) 

2. Столица нашего государства? (Москва) 

3. Восемь умножить на четыре? (32) 

4. Каким фруктом отравили царевну? (Яблоком.) 



5. Фигура, у которой все стороны равны и все углы прямые. (Квадрат.) 

6. Какая каша дольше варится - манная или рисовая? (Рисовая.) 

7. Как называется результат действия деления? (Частное.) 

8. Название нашей планеты (Земля) 

9. Умывальников начальник и мочалок командир. (Мойдодыр.) 

10. Фигура, у которой 5 сторон и 5 углов. (Пятиугольник.) 

Вопросы для 2 команды 

11. Подземная железная дорога. (Метро.) 

12. Спутник Земли? (Луна) 

13. Как называется то число, из которого вычитают? (Уменьшаемое.) 

14. Как называется дом медведя? (берлога) 

15. Название нашей страны (Россия) 

16. Фигура, у которой 3 стороны и 3 угла (треугольник) 

17. Продолжи фразу «Ученье свет, (а неученье – тьма») 

18. Какого числа отмечается день Победы? (9 мая) 

19. Сын лошади (Жеребенок) 

20. Самое маленькое трехзначное число? (100) 

Игра «Нос к носу» 

Дети двигаются под музыку по кругу. Музыка останавливается и по команде 

взрослого, например, «нос к носу» они становятся по парам и касаются друг 

друга носами. Опять звучит музыка, дети двигаются до следующей команды 

воспитателя: «Ладошка к ладошке», «Коленка к коленке», «Ухо к уху» и т. д. 

    В конце конкурсно-игровой программы подведение итогов и награждение 

команд сладкими призами. 

 


